



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A pályázati felhívás címe: Civil szervezetek és JYSK Kft. dolgozóinak bevonása a JYSK Kft. termékadományozási Kampányába

A JYSK Magyarország Kft. és a Sharity Mobile Application Zrt. közös felhívása (a továbbiakban: felhívás) a JYSK Kft. dolgozói szavazására a Magyarországon működő és termékigényét a JYSK Kft. részére jelző civil szervezetek felé, azok bevonása a JYSK Kft. **termékadományozási** kampányába.

A JYSK Kft. skandináv szemlélethez híven fontosnak tartja a társadalmi felelősségvállalást globálisan és helyileg is, aktívan szeretne segítséget nyújtani az ország egész területén.

A Sharity Zrt. egy olyan új innovatív adományozási platform, ahol a felhasználók a pénzadományok mellett reklám megtekintések által, az idejük felhasználásával is tudnak szervezeteket és kampányokat támogatni.

A két cég együttműködésében a **JYSK Kft. jelen pályázati felhívás keretében várja azon civil szervezetek jelentkezését, akik termékigényüket a JYSK Kft. részére már eljuttatták és melyek részt kívánják venni a JYSK Kft. dolgozóiszavazás alapú termékadományozási kampányában, melynek kereteit ezen felhívásban foglalt feltételek szerint kívánja megvalósítani.**

1.A PÁLYÁZAT ÚTJÁN ELNYERHETŐ TERMÉKFELAJÁNLÁS RÉSZLETEI

A JYSK Kft. felhívja a civil szervezetek figyelmét, hogy az általuk megjelölt, JYSK Kft. részére benyújtott termékigényeik alapján összesen maximum bruttó 1 000 000, HUF értékben **JYSK Kft. termékfelajánlással kíván élni** a civil szervezetek közül afelé, amelyik a JYSK Kft. dolgozói szavazásának első 3 (három) helyezetteje lesz. A JYSK Kft. tájékoztatja a jelentkező civil szervezeteket, hogy a jelen bekezdésen foglaltak alapján a termékfelajánlás során maximum bruttó 1 000 000 , HUF (maximum keretösszeg) értékben köteles termékfelajánlással élni az 1-3. helyezett civil szervezetek részére. A JYSK Kft. a bruttó 1 000 000, HUF összegben felül is jogosult a további helyezetteknek termékfelajánlással élni, de ezen bruttó 1 000 000, HUF összeg felett a JYSK Kft. termékfelajánlásra nem kötelezhető.

A JYSK Kft. tájékoztatja a jelentkezőket, hogy a civil szervezetek által előzetesen a JYSK Kft. részére leadott termékigényben rögzítettektől eltérni NEM lehet. Adott esetben a termékektől és a darabszámtól történő eltérés, - ha a hiánypótlást követően sem megfelelő a termékigény -, a jelentkezés elutasítását eredményezheti. Kérjük a termékigénylési értékhatárt (az eredetileg igényelt termékeket és azok összegét) a jelentkezéskor fokozottan figyelembe venni!



A JYSK Kft. fenn kívánja továbbá tartani azon jogát, hogy az első 3 (három) helyezetten kívül további nyertes(ek)et is hirdessen a további helyezettek sorrendjében (tehát adott esetben a 4., 5., 6. stb. helyezettet is nyertesnek hirdesse ki, őket is termékelajánlásban részesítse). A JYSK Kft. tájékoztatja a civil szervezeteket, hogy kizárólag 1-3. helyezett kihirdetésére köteles jelen pályázati felhívás alapján és kizárólag erre kötelezhető, további helyezettek kihirdetésére nem kötelezhető, ez a JYSK Kft. mérlegelési körébe tartozik.

A Sharity Zrt-vel való együttműködésben a Sharity Applikáció letöltését követően azon keresztül, vagy a Sharity weboldalán szavazzák meg a JYSK Kft. dolgozói, hogy mely szervezetek kapják végül díjazottként az igényelt JYSK termékeket.

Az igényelt termékeket a nyertes civil szervezetek az ország bármely JYSK áruházában átvehetik az eredményhirdetéstől számított 30 napon belül. (Felhívjuk a civil szervezetek figyelmét, hogy a 30 napos átvételi időszak elmulasztása esetén a JYSK Kft. fenntartja a jogot, hogy a nyertes a nyereményét elveszíti. 30 napot követően a JYSK Kft. a termékek átadására nem kötelezhető.) A termékek átvételének helyét már a jelentkezés során köteles a civil szervezet megjelölni. Felhívjuk a civil szervezetek figyelmét, hogy a pályázati jelentkezéssel egyidejűleg a jelen pályázati felhívás mellékletét képező excel dokumentumot kitöltve köteles a jelentkező civil szervezet a JYSK Kft. részére e-mailben megküldeni. A jelentkezés csak akkor érvényes, ha ahhoz mellékletként csatolásra került a hiánytalanul kitöltött excel dokumentum mind .xls formátumban, mind .pdf CÉGSZERŰEN ALÁÍRT formátumban is.

A JYSK Kft. felhívja a civil szervezetek figyelmét, hogy jogosult a pályázati jelentkezést egyoldalúan, indokolás nélkül visszautasítani a szavazás megkezdése előtt. Felhívjuk továbbá a figyelmet, hogy amennyiben a szervezet már korábban, a pályázati felhívás kézhezvétele előtt megküldött termékigényétől jelentősen eltér, az olyan indoknak minősül, hogy a JYSK Kft. élhet a jelen bekezdésben rögzített visszautasítási jogával. (Ld. 1. pontban rögzítettek)

A nyertes kizárólag azon termékekre jogosult melyeket a .pdf cégszerűen aláírt dokumentumban a pályázat benyújtásakor feltüntetett és szerepeltetett. Utólag sem a civil szervezet, sem a JYSK Kft. nem jogosult a feltüntetett termékektől, vagy azok darabszámától eltérni. A JYSK Kft. fenntartja a jogot, hogy abban az esetben lehetséges a termékektől, vagy azok darabszámától eltérni, ha a JYSK Kft. a nyeremény átvételéig az adott terméket már nem tudja biztosítani, vagy nem a kért darabszámban tudja biztosítani a nyertes részére. Ez esetben a JYSK Kft. és a civil szervezet egyeztetéseket folytatnak egymással hasonló (egyenértékű) típusú helyettesítő termékről való megállapodás céljából.

Jelen felhívás termékelajánlását a JYSK Kft. biztosítja. A JYSK Kft. rögzíti, hogy minden JYSK Kft. dolgozónak 3 (három) darab szavazat van, melyet a verseny során bármikor leadhat, bármely a versenyben résztvevő civil szervezetre.

A pályázati jelentkezés mellékletét képező excel dokumentum minimális tartalma: (Kérjük, hogy a civil szervezet valamennyi lent felsorolt, szükséges adatot, információt szíveskedjen a dokumentumban feltüntetni.)



- kampány neve, amire/amely célra a termékeket igényli a civil szervezet (Pl. „Íróasztalok diákjainknak”)
- a kampány RÖVID leírása maximum 300 karakterben,
- termék megjelölése (webshopban feltüntetett név és cikkszám),
- termék mennyisége (darabszám, adott esetben egyéb mértékegység: méter, stb.)
- termék egységára, terméktípus összára,
- igényelt termékadomány teljes összára,

annak a megjelölése melyik JYSK áruházban kívánja átvenni a termékfelajánlást. Ismételten felhívjuk a civil szervezetek figyelmét, hogy a pályázatra történő jelentkezés feltétele a fenti információkat tartalmazó .xls és .pdf fájl jelentkezéshez történő csatolása és benyújtása. A .pdf verzióra cégszerű aláírás kötelező. Amennyiben a dokumentumok között ellentmondás van, a .pdf verziót tekinti a JYSK Kft. irányadónak.

A JYSK Kft. fenntartja a jogot - ha adott esetben az igényelt terméket nem tudja beazonosítani, vagy adott esetben a civil szervezet a terméklistát hibásan töltötte ki -, hogy az adott termék pontosítása ügyében egyeztetéseket folytasson a civil szervezettel és ezen egyeztetés következtében a termék pontosításra kerüljön. A JYSK Kft. jogosult hiánypótlási felhívást küldeni az xls/pdf tartalmára vonatkozóan és kérheti annak kiegészítését, kijavítását, mely esetben a civil szervezet köteles a hiánypótlási felhívásnak a megjelölt határidőben eleget tenni és a dokumentumokat javítva, ismételten benyújtani.

2.A PÁLYÁZÓ SZERVEZETTEL KAPCSOLATOS ELVÁRÁSOK

Csak olyan civil szervezet pályázhat, amely

- termékigényét a jelen pályázati felhívás megjelenéséig már előre jelezte a JYSK Kft. részére és részükre a JYSK Kft. a jelen felhívást megküldte.
- amelynek az adószámát a bírósági nyilvántartás adatai szerint **2023.09.01.** napján, vagy ezt megelőzően jegyezték be, továbbá
- amelynek **bejegyzett székhelye, telephelye, fióktelepe Magyarországon** található

A civil szervezetnek meg kell felelnie a Sharity általános szerződési feltételeiben foglalt átláthatósági elvárásoknak. A követelményekről itt tájékozódhat: https://app.sharity.hu/wp-content/uploads/2022/11/Sharity-A%CC%81SZF_2022_11_10.pdf

Pályázni kizárólag a Sharity alkalmazásban való regisztrációval lehetséges az ott előírt valamennyi adat és információ megadásával, és a szavazatgyűjtő kampány létrehozásával.

A szavazásban azon civil szervezetek vehetnek részt, akik jelentkezését a Sharity és a JYSK Kft. elfogadta, és vállalják az ezzel járó kötelezettségeket.

A JYSK Kft. Dunaharasztiiban, Solymáron, Kispesten, Szarvason, Bicskén és Várpalotán szervezett hasonló (szavazatgyűjtő) versenyét megnyerő szervezetek nem pályázhatnak.

3.TÁMOGATHATÓ CÉLOK, TEVÉKENYSÉGEK



A felhívás keretében támogatható minden olyan civil szervezeti projekt, mely a közösségi érdekek előmozdítására irányul.

4.VÁLLALÁSOK

Az együttműködés keretében a JYSK Kft vállalja, hogy:

- A pályázatra jelentkező és a felhívás feltételeit teljesítő szervezetek közül az első 3 (három) helyezettnek (vagy amennyiben a JYSK Kft. él azon jogával hogy további helyezettek mentén több civil szervezetet is nyertesnek hirdet, akkor a további helyezettek részére) átadja az által igényelt termékeket (ld. 1. pont).

A pályázó civil szervezetek az együttműködés keretében vállalják, hogy:

- A kapott támogatáson felül önerőből finanszírozzák mindazon további járulékos költségeket, melyek a megvalósítandó projekt létrejöttéhez szükségesek.
- A nyertes civil szervezet(ek) vállalják, hogy a képviselőik a JYSK Kft. áruházaihoz átveszik a nyereményeket és az átvételről írásban, fotókkal beszámol(nak) a saját social média felületei(ken) is megjelölve a JYSK Kft-t. Bármely az átvételhez kapcsolódó dokumentum, fotó, stb. JYSK Kft. általi korlátozásmentes felhasználásához, közzétételéhez a nyertes civil szervezet(ek) írásban hozzájárulnak, a fotókon szereplő személyek hozzájárulását kötelesek beszerezni és csatolni.
- A nyertes civil szervezet vállalja, hogy a nyeremény átvételétől számított 6 hónapon belül a pályázati projektet megvalósítja és a nyeremény felhasználásáról írásban, fotókkal kiegészítve beszámol a JYSK Kft. részére, továbbá vállalja, hogy a nyereményről, annak felhasználásáról saját social média felületein is beszámol megjelölve a JYSK Kft-t. A beszámoló és a fotók JYSK Kft. általi korlátozásmentes felhasználásához, közzétételéhez a nyertes civil szervezet írásban hozzájárul, a fotókon szereplő személyek hozzájárulását köteles beszerezni és csatolni.

5.TÁJÉKOZTATÁS ÉS JELENTKEZÉSI MÓD

A pályázatra való jelentkezés e-mail küldésén keresztül történik az office@sharity.hu e-mail címen. Felhívjuk a figyelmet a jelen pályázati felhívás 1. pontjában rögzített jelentkezési feltételekre.

Továbbá felhívjuk a figyelmet, hogy a .xls és a .pdf dokumentumokban maximum 300 karakter terjedelemben be kell mutatni, hogy a civil szervezet mit kíván megvalósítani az igényelt termékek segítségével nyertessége esetén, valamint csatolnia kell a civil szervezetek névjegyzékében rögzített adatait, melyek egyeznek az online nyilvántartással: <https://birosag.hu/civil-szervezetek-nevjegyzeke>

Amennyiben a civil szervezet a jelentkezési határidőt elmulasztja, úgy saját döntése szerint részt vehet a szavazáson azzal, hogy tudomásul veszi, hogy számára rövidebb idő áll rendelkezésre, ebből eredően semmilyen kifogást, követelést nem támaszthat.



Felmerülő kérdés esetén szóbeli információt a +36 30 693 2177 telefonszámon adunk, melyen hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óráig fogadják hívását a Sharity munkatársai.

A Sharity-ről további információt a <https://app.sharity.hu/> weboldalon találhatnak.

Jelentkezési határidő: 2024. április 19., 10:00 óra (e-mail jelentkezés beérkezésének határideje)

NYERTES CIVIL SZERVEZET KIVÁLASZTÁSA:

A nyertes civil szervezetekről a Sharity alkalmazás és weboldal segítségével szavazatot leadó JYSK Kft. dolgozók (továbbiakban: szavazók) döntenek. A JYSK Kft. felhívja a figyelmet, hogy a kampányban való dolgozói részvétel és szavazás önkéntes. A szavazók akként adják le a szavazataikat, hogy a pályázó, és ezáltal a Sharity-nél regisztrált civil szervezet által a Sharity felületein közzétett kampányán megnéznék egy, a JYSK Kft. által rendelkezésre bocsátott videót. Egy videó megtekintésével egy szavazat adható le. Szavazni csak Magyarországról lehet. A szavazatgyűjtő kampány ideje alatt minden szavazó összesen 3 (három) alkalommal szavazhat, tehát egy szavazónak 3 (három) szavazata lesz, amit a szavazás teljes időtartama alatt bármikor leadhat, A szavazást a JYSK Kft. a dolgozó között, népszerűsítheti, közzéteheti. A nyertes civil szervezet a 3 legtöbb dolgozói szavazatot (vagy adott esetben a további legtöbb szavazatot) gyűjtő civil szervezet lesz. A szavazatok száma és ezáltal a szavazás állása folyamatosan nyomon követhető a Sharity alkalmazásban és weboldalon a szavazás teljes időtartama alatt. A szavazatok számlálását automatizáltan, hitelesen, emberi tényező kizárásával a Sharity alkalmazása végzi.

Bármilyen informatikai, technológiai hiba bekövetkezése esetén a szervezők fenntartják a jogot a hiba kijavításával a szavazatok jelen szabályok szerinti korrekciójára, vagy a szavazás meghosszabbítására, melyről valamennyi részt vevőt tájékoztatnak, a jelen szabályok szerinti szavazatok számát pedig a szavazás oldalán közzéteszik. A szervezők fenntartják a jogot, hogy amennyiben egy szavazatról megállapítható, hogy nem embertől származik, vagy Magyarországon kívülről érkezik, úgy a szavazatot megsemmisítsék, erről pedig a résztvevőket tájékoztassák.

A szervezők kizárják a felelősségüket minden informatikai, internet-, mobilszolgáltatói hiba, hálózatkiesés, vagy rosszindulatú informatikai támadás miatt.

Melléklet:

- ***Excel dokumentum (jelentkezéssel egyidejűleg benyújtandó mind .pdf, mind .xls formátumban)***